Szyfr matematyczny

Szyfr matematyczny

Kazdej literze alfabetu tacinskiego zostata przyporzadkowana liczba porzadkowa.
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Szyfrowanie wiadomo$ci ztozonej z powyzszych liter i znaku spacji polega na zastgpieniu
kazdej litery przypisang do niej liczbg. Znak spacji w tym szyfrowaniu jest punktem statym nie
podlegajagcym zmianom.

Wiadomos$¢ PIES | KOT po zaszyfrowaniu ma postac ciggu ztozonego z cyfri znaku spaciji:
1695199 111520

O ile szyfrowanie jest jednoznacznie wyznaczone, to odszyfrowanie juz niekoniecznie. | to jest
przedmiotem tego zadania. lle r6znych wiadomosci, ztozonych ze stow majacych sens lub nie,
mozna otrzymac w wyniku deszyfracji?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduije sie liczba catkowita d (d < 10°) oznaczajaca liczbe
zaszyfrowanych wiadomosci. W kazdym z kolejnych d wierszy podany jest cigg ztozony z cyfr i
znaku spacji, ktory sktada sie na zaszyfrowang wiadomosé. Kazde zaszyfrowane stowo ma co
najwyzej 20 cyfr, a tagczna dtugos¢ zaszyfrowanej wiadomosci jest mniejsza niz 100 znakdw.

Wyijscie
Dla kazdego przypadku testowego w osobnym wierszu nalezy podac liczbe réznych
wiadomosci, ktére mozemy otrzymac w wyniku deszyfraciji.
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